ХІМІЯ
 8 клас
25. 01. 2022р.
Тема: Узагальнення знань із теми 3. «Кількість речовини. Розрахунки за хімічними формулами»
Завдання: узагальнити та систематизувати знання з теми «Кількість речовини. Розрахунки за хімічними формулами».
[bookmark: _GoBack]! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Опрацюйте та проаналізуйте дані схеми:
[image: https://uahistory.co/pidruchniki/chemistry-8-class-2021-savchin-reissue/chemistry-8-class-2021-savchin-reissue.files/image103.jpg]
[image: https://uahistory.co/pidruchniki/chemistry-8-class-2021-savchin-reissue/chemistry-8-class-2021-savchin-reissue.files/image104.jpg]
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Приклади розв’язування задач:
Приклад 1:
Обчисли відносну густину сірководню H2S за воднем.
Обчислення проведемо за формулою:
 
DH2(H2S)=Mr(H2S)/Mr(H2);
 
Mr(H2S)=2Ar(H)+Ar(S)=2⋅1+32=34;
 
M(H2)=2.
 
Підставимо значення молекулярних мас у формулу:
 
DH2(H2S)=Mr(H2S)/Mr(H2)=34/2=17.
 
Відповідь: відносна густина сірководню за воднем — 17.

Приклад 2:
Відносна густина метану CH4 за воднем — 8. Обчисліть його молярну масу.
 
Для обрахунків використаємо формулу:
 
M1=D⋅M2;
 
M(H2)=2 г/моль;
 
M1(CH4)=8⋅2=16 г/моль.
 
Відповідь: молярна маса метану CH4 — 16 г/моль.
Густина — це маса одного об'єму речовини:
 
ρ=mV.
 
Молярну масу можна обчислити, знаючи густину газу ρ (масу одного літра за нормальних умов):
 
M=Vm⋅ρ, де Vm — молярний об'єм газу, дорівнює 22,4 л.
Приклад:
Обчисли молярну масу кисню, якщо один літр цього газу важить 1,429 г.
 
Для обрахунків використаємо формулу:
 
M=Vm⋅ρ.
 
Згідно умови густина дорівнює 1,429 г/моль. 
 
M(O2)=22.4⋅1,429=32 г/моль.
 
Відповідь: молярна маса кисню — 32 г/моль.

! Домашнє завдання: підготуватись до контрольної роботи.
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KInbKiCTS PEYOBHHM v (<H10%) — GIaHIHA BENMIMNA, L0 BKAIYE
'Ha 4MGIO CTDYXTYPHWX HaCTUHOK (GTOMIB, MOREKYR, AOHS),
Ki MICTATLCA 8 NeBHI MOPUT LIET PesoBMHA.

l

ORMHUUS BUMIPIOBAHHS — MOTb.

Mons — KinbKICT PENOBUHH, O MICTHTS CTiAbK

CTPYKTYDHYX 4aCTMHOK (aTOMiB, MOneKyn, fioHis), Cinekn |
aTowis KapGowy MiCTHTLCs y Byrnew; Maco 0,012 kr (121).

1 mons — 6,02 - 107 Crana Asoraapo —
GTDYKTYPHUX HaCTHHOK Nx=6,02+ 107 mons~".
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Monspha Maca — biasHa BenM4MHA, LIO AOPIBHIOE:

BHOLIGHHIO MACH PEYOBMHY O T KINbKOCTI.
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BIAHOGHOIO IYCTHHOIO ra3i Ha3WBAT: BILHOWEHHS,
140 NOKA3YE, Y CKinbKi Pa3ie Maca NEBHOr G'GMY OBHOT rasy
Ginbilia 60 MeHLLA 38 MACY TAKOTO CAMOr 0G'EMY

IHIUOFO a3y 33 OAHAKOBX YMOB.

D=t nodasi ——  M,=D-M,
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Hopmansni ymosu:
£—0°C, a60 273 K;

p— 101,3xfla = 760 M pr. cT. = 1 arm.





